
a) 6 x  1 =_______ b) 6 x  2 =_______ c) 6 x  6 =_______
d) 6 x  4 =_______ e) 6 x  5 =_______ f) 6 x  7 =_______

Table de 6

Nom:_________________

Exercice 1 :

Dessine une ligne reliant l'expression de la multiplication avec le produit
correct.

Exercice 2 :

Entre le chiffre manquant.

  

Exercice 3 :

Entre le produit correct.

 
 

6 x  7
6 x  6
6 x  3
6 x  1
6 x10
6 x  9
6 x  4
6 x  2
6 x  8
6 x  5

6

54

60

18

48

42

24

12

30

36

a) 6 x = 48 b) 6 x = 24 c) 6 x = 42

Pour plus de feuilles de calcul, jeux et exercices :
www.tabledemultiplication.ch


